

Чому критика така болюча для багатьох? Частково тому, що вона може бути справедливою: ти справді надто повільний, або надто товстий, або розмовляєш надто голосно. Інша причина – низька самооцінка. Якщо ти невисокої думки про себе, то ти приймаєш критичні зауваження дуже близько до серця. Якщо ж ти упевнений в собі, то зауваження інших від тебе легко “відскакують”. 
Але, звичайно, критика майже завжди у чомусь справедлива. Щоб пом’якшити удар або відсіяти несправедливі зауваження, спитай себе: 
· може, в критиці – частина правди? Але ж у тому, що тобі приємно чути про себе, теж трохи правди? (Тоді над критичним зауваженням на твою адресу тобі обов’язково потрібно замислитися);
· можливо, й інші критикують тебе так само? (Тоді час зробити висновок з цієї критики);

· чи впевнена людина, яка тебе критикувала, в справедливості сказаного? (Якщо ні, то можеш легко відкинути її критику);
· критичне зауваження спрямоване безпосередньо тобі, чи це прояв розгубленості, агресивності, чи поганого настрою? (Якщо людина, яка тебе критикує, перебуває у поганому настрої, тобі варто пожаліти її, а не себе);
· чи не прихована за критикою розбіжність думок на проблему? (Якщо так, то не варто на неї так реагувати).

Якщо, відповівши на ці запитання, ти вирішив, що критика справедлива, то зроби кроки, щоб виправити свої вади або постарайся не повторювати помилок. Якщо ж ти переконався, що критика безпідставна, забудь її!
